

**出租
出售**

永济路小金庄通源小区,一室一厅45平方米,豪华装修,家具家电全新。可租可售,租住要求干净,月租金1200元,售价面议。电话:18730726672刘女士



“请大家多关注我们这些胖胖的女孩子”

巩立姣奋力一掷,夺得金牌的同时砸出一串妙语

据新华社东京8月1日电 8月1日,中国选手巩立姣在东京奥运会女子铅球比赛中,以20米58的个人最好成绩夺得金牌。这也是中国代表团在奥运会上取得的首枚田赛金牌。

来自河北的“铁姑娘”巩立姣不仅实力超群,而且开朗热情,“金句”频出。她随口说出的“金句”,有些让人忍俊不禁。

有些人潸然泪下。

“对于刷新PB(个人最佳)当然想过,因为我的目标是突破21米。没有达到,还是有点可惜。”巩立姣轻松夺金,但对没有投出更惊人的成绩感到遗憾。

其实,她第一投的成绩19米95就足够夺金了,21米这个成绩可以“留着”下次再用。

“从2008年开始,三届奥运会都很可惜,第二、三、四名我都拿了,但是都没能站上最高领奖台。今天算是弥补了之前的遗憾,而且我站上了最高领奖台。”巩立姣赛后感慨。

“人一定要有梦想,万一实现了呢?我今天真的就实现了。”巩立姣颇有感触地说。从河北省冠军到全国冠军,从世界冠军

军到奥运会冠军,巩立姣靠着坚持和努力,一步步实现了自己的梦想。

“铅球(好成绩)也是通过我们努力,一球一球扔出来的。无数次投掷,才能取得我们想要的成绩。请大家多关注我们这些胖胖的女孩子,我们也很善良。”巩立姣夺金后,还不忘为铅球这个冷门项目、为铅球女选手“求关注”。

2021年8月2日 星期一
责任校对 王曦

责任编辑 邢建祥
技术编辑 白晓露



男子百米半决赛跑出9秒83

苏炳添 创造历史

本报综合消息 昨晚,在东京奥运会男子百米半决赛中,中国选手苏炳添以9秒83的成绩获得小组第一,顺利晋级决赛,并打破亚洲纪录。他也成为首位闯进奥运男子百米决赛的中国人。最终,苏炳添在决赛中以9秒98夺得第六名,创造了亚洲百米选手在奥运会上的最佳战绩。

苏炳添是中国百米第一人,今年以来展现了良好的竞技状态。东京奥运会之前,他就被寄予厚望。

在此前进行的东京奥运会男子百米预赛中,苏炳添以10秒05的成绩轻松晋级半决赛。赛后接受采访时,苏炳添曾说半决赛就是自己的决赛,希望能

跑出10秒。如今,他兑现了自己的诺言。

9秒83的成绩,可以排在今年世界百米成绩的第二位,仅次于美国选手布罗梅尔跑出的9秒77。如果苏炳添在决赛中跑出这样的成绩,可以拿到银牌。最终,他在决赛中跑出9秒98的成绩,获得第六名。

奖牌榜				
排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌
1	中国	24	14	13
2	美国	20	23	16
3	日本	17	5	9
4	澳大利亚	14	3	14
5	俄罗斯奥委会	12	19	13

(截至8月1日)

昨日金牌得主

巩立姣:女子铅球金牌
施廷懋:跳水女子3米板金牌
陈雨菲:羽毛球女单金牌



奥运冠军竟在赛场边织毛衣



本报综合消息 昨天,在东京奥运会女子单人3米板决赛现场出现了一个熟悉的身影,此前夺得男双10米台冠军的英国名将戴利到场观赛。值得一提的是,他一边看比赛,一边织毛衣。

戴利曾多次在社交媒体上展现自己“心灵手巧”的一面。就在夺得男双10米台冠军后,为了保护得来不易的金牌,他连夜织了一个精致的小口袋。

戴利拥有一张英俊的面庞,曾拥有很多女粉丝。不过,他在2013年公开宣布“出柜”(同性恋),称自己与奥斯卡金牌编剧布莱克坠入了爱河。

今日赛事

羽毛球体操举重选手再冲金

今天,东京奥运会进入第10个比赛日,中国军团在羽毛球、体操、举重、田径等优势项目上具有夺金实力。

今天 7:30 中国选手李越宏和林俊敏将出战25米运动手枪比赛,张常鸿和赵中豪则出战男子50米步枪三姿比赛。李越宏是上届冠军,林俊敏则是第一次在奥运赛场亮相,他们这次能否射落金牌?

今天 12:50 羽毛球女子双打决赛将上演。中国女双组合陈清晨/贾一凡一路高歌猛进杀入决赛,将与印尼组合波莉/拉哈尤争夺金牌。

今天 17:00 场地自行车女子团体竞速决赛将进行。钟天使搭档宫金杰曾

夺得上届奥运金牌。本届奥运会,钟天使的搭档换成了鲍珊菊,但她们的目标依旧是金牌。

今天 18:50 举重赛场将进行女子87公斤以上级决赛,李雯雯将捍卫中国女子举重大级别项目的荣耀。此外,汪周雨将冲击女子87公斤级金牌。

今天 19:00 田径场上将决出女子铁饼金牌。中国选手陈扬能否站上领奖台,让我们拭目以待。

今天 19:50 羽毛球男子单打将上演巅峰对决。里约奥运会男单冠军谌龙,本届奥运会状态神勇。他在决赛中能否力克劲敌安赛龙,上演王者归来? 据央视

一匹赛马受伤 被执行安乐死

本报综合消息 一匹参加东京奥运会马术比赛的赛马,因为在比赛中受伤,已经被执行安乐死。

据悉,这匹遭遇不幸的马名叫“喷气机”,属于瑞士骑手罗宾·高德尔。

这匹赛马今年14岁,受伤后立即得到兽医的探视。经过初步评估,它被转

移到诊所。超声波扫描显示,这匹马右下肢韧带断裂无法修复,位置就在马蹄上方。出于人道主义的考虑,在马主和运动员的同意下,赛事主办方决定让这匹马永远安息。

根据有关规定,赛事主办方已经从这匹马身上采集了样本,并将进行验尸。